

流浪的麵包树



[流浪的麵包树 下载链接1](#)

著者:張小嫻

出版者:本事文化

出版时间:2011-4

装帧:平裝

isbn:9789866118012

我想你明白：最美好的愛，是成全，成全你去尋找你的快樂……

她相信承諾、她找尋幸福、她追尋愛情……

她，是暢銷華文愛情天后—張小嫻 長篇小說出道作「麵包樹」系列三部曲 勤永經典新裝上市！

我寧願高傲地發霉，也不要委屈地戀愛！

豈料那一年，當布列塔尼夜空上最後一朵煙花墜落，我以為我的人生也完了。今天所過的人生，是我完全沒有夢想過的。

要怎樣，我們的愛才能夠重新再來？要怎樣，我們的承諾可以兌現，沒有欺騙？

原來，人可以度過最無望的日子，抖落身上的灰雨，重披一身星光。

只是，當某些特別的日子降臨，呼喚著記憶裡甜美和沉痛的部分，那深愛著的你的我，

還是會感到蒼茫和孤單。

愛你？還是愛自己？我們都是程韻和林方文。

三個女孩，三種愛情觀，一同經歷成長的歡笑、初戀的迷惘、愛與恨、哀與痛。

麵包樹三部曲，是我們愛情的最初與最終。在我們懂得之前，張小嫻早已說出了愛情的殘酷與可愛。

愛情小說到了張小嫻，已登峰造極。

★本書特色：

？華文愛情天后張小嫻長篇小說出道作「麵包樹」系列，感動百萬讀者！

？永恆的都會愛情經典，經典就像初戀，承載第一次的心跳，也沉澱往後的悲傷。

？

特別收錄張小嫻新版序：「麵包樹三部小說也是我用文字譜成的一首長歌，歌唱著燦爛的青春，為世間的

相聚而唱，也為那樣纏繞執拗的愛情而歌。」

？雋永經典，新裝上市，以精緻書衣包覆，呵護永難忘懷的初戀。

麵包樹的確存在，是產於亞、美兩洲的喬木，其果肉厚實，像生麵糰，烤過之後的味道像烤麵包。

故事中的女主角程韻在經歷了數段刻骨銘心的愛情之後，才發現始終心心念念的還是初戀情人林方文，但是

，林方文卻在遙遠的麵包樹島國遇難，如今生死未卜……。

這段期間，程韻的兩個摯友也分別前往國外展開新的生活，而程韻自己也把房子賣了，在市區開了一家小書

店，打算徹底拋開過往的一切，重新再出發……

作者介紹：

沒有人比她懂得愛情的好、愛情的壞。

沒有人像她，在你為愛苦惱時，給你一記左鉤拳，再給你一個大大的擁抱。

從今以後，在愛情中，你擁有一個永不離棄的守護者。

張小嫻

你一定聽過：「世上最遙遠的距離，不是生與死的距離，不是天各一方，而是我就站在你面前，你卻不知道我愛你。」

這是張小嫻的暢銷作品《荷包裡的單人床》裡的金句。

你也一定讀過：「當你愛著一個人時，連折磨也是一種幸福」。這是引自用張小嫻〈Channel A〉系列中

《那年的夢想》的名句。

爾後《那年的夢想》被改編成22集的都會時尚劇《如有月亮有眼睛》，成為她第一部搬上電視螢幕的作品。

大學畢業後，為《明報》撰寫專欄「嫓言嫓語」，94年因《明報》連載的《麵包樹上的女人》聲名大噪，

成為繼瓊瑤、亦舒後，兩岸三地最受歡迎的愛情小說家。

近年除了持續創作外，98年創辦了香港第一本本土女性雜誌《AMY》，擔任總編輯，更設立了「Amy Blog」

線上部落格，與讀者長期保持互動。

據統計，在香港700萬人口中，每60人手裡就有一本張小嫓的小說。在中國、台灣、新加坡、馬來西亞等華人

世界更擁有無數讀者。

愛情，是她永遠的主題。在她筆下，愛，是人生永不落幕的演出。

目錄: 第1章 除夕不要來

程韻在獲知舊愛林方文遇難之後，傷心之餘發現自己依舊深愛著他，於是決定與韓星宇分手，並賣掉之前買的小屋，用那筆錢開了一家小書店，店名就叫「麵包樹」。就在程韻正苦惱於居無定所之際，她又巧遇了以前的小學同學杜衛平，對方熱情邀她入住自己的新屋，並與她展開「純友誼」的同居生活……

第2章 愛情的瑣碎

杜衛平在離家不遠處開了一家餐廳「渡渡廚房」，他熱愛烹飪的興趣使他成為一位廚藝精湛的廚師，原本的新居是要買來跟女友一起住的，但他的舞者女友想去荷蘭深造，於是他便收留了程韻。這段期間，程韻與葛米兒重修舊好，畢竟這兩個女人因林方文而認識，而葛米兒早就與林方文分手了，現在林方文走了，兩人也就盡釋前嫌，葛米兒繼續發展她如日中天的事業，歌而優則演，竟拍起電影來了；程韻經營自己的小書店，生活看似平淡其實也很充實……

第3章 幸福的離別

直到葛米兒在某個偶然的情況下發現自己身體不適，進而就醫，醫生檢查的結果竟然是罹患腦癌，醫生宣告她的生命將盡，生性樂觀的她，決定在臨死之前辦一場告別演唱會，並且趁還有行動力的時候，返回故鄉斐濟與家人團聚。這一次，她帶著程韻一起回到斐濟，程韻終於踏上了這塊讓林方文魂斷的土地……

第4章 最美好的愛

程韻帶著哀傷與弔念的心情在斐濟度過了數日，卻在臨走前看到了林方文的「幻影」，返國後葛米兒終於如願舉辦了一場盛大的演唱會，並且在結束後不久隨即離開人世。而杜衛平在與女友的遠距離戀愛中遭到背叛，幸而有程韻的鼓勵再度振作起來，他們之間的純友誼似乎有了變質的契機，怎知，林方文的「幻影」卻步步逼近，程韻的未來何去何從……

• • • • • (收起)

[流浪的麵包树](#) [下载链接1](#)

标签

張小嫻

小说

成长

张小娴

流浪的面包树

CHIN-book

评论

我常常在想，世上有沒有幸福的離別？

沒有苦澀的淚水，也沒有遺憾，離去的人根本不知道那即將是一場告別。帶著微笑遠離，是最幸福的一種離別。所有的不舍，留給等待的那個人。一天將盡，別離之後，明日我們還會相見嗎？明日，也許是天涯之遙。

我就觉得林文方没死。不过他俩的感情有点过于矫情了。

终于看到面包树的结局了，这样蛮好。

[流浪的麵包树 下载链接1](#)

书评

[流浪的麵包树 下载链接1](#)